
КОМ УНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «Ж ОВКІВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ  
УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО -  КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА»

(КІТ «Ж овківське ВУВКГ»)

Н А К А З

09 січня 2024 року м. Жовква №

Про обгрунтування підстави для здійснення 
закупівлі без використання електронної 
системи закупівель

У зв’язку з наявною потребою в закупівлі товарів, робіт і послуг, керуючись 
постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» від 12.10.2022 №1178 (далі - Постанова), *

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити обгрунтування підстави для здійснення закупівлі без 
використання електронної системи закупівель, що додаються.

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор 
КП «Жовківське ВУВКГ» Гадей ШВАЙ



«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Наказом директора 
КП «Жовківське ВУВКГ» 
від 09.01.2024 року № ОН

<vi *

ОБҐРУНТУВАННЯ
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту' ІЗ 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі —  Особливості)

1. Найменування замовника: Комунальне підприємство "Ж овківське виробниче
управління водопровідно-каналізаційного обладнання"

2. Код згідно з ЄДРГТОУ замовника: 03333110
3. Місцезнаходження замовника: 80300, Україна , Львівська обл., м. Жовква, 

вул. Лісна, будинок 2а
4. Вид предмета закупівлі: Послуги
5. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуга з розподілу електричної енергії
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015:65310000-9 -  Розподіл електричної енергії
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 854 400 кіловат- 

годин, 310 000 квар*год.
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 80300, ^країна, 

Львівська область, м. Ж овква, вулиця Ліспа, будинок 2а
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 31 грудня 2024 року
10. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія Опис Тип оплати Період, (днів) Т ип днів Розмір оплати, (%)

Надання послуг Післяоплата 5 Операційних 100

11. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім 'я , по батькові (для фізичної 
особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Приватне акціонерне 
товариство «Львівобленерго»

12. Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю 00131587

13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної 
особи) суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Україна, 79026, місто Львів, 
вулиця Козельницького, будинок З

14. Ціна договору: 1 674 624,00 гри. з ПДВ.
15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 5 
пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 мли. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлів товару у разі, коли
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
Згідно з частиною 2 статті 5 Закону Україні «Про природні монополії» зведений перелік 
суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на



підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти 
природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у 
відповідній афері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого 
регулювання до створення зазначених комісій.
Згідно Зведеного переліку суб’єктів природних монополій (станом 30.11.2023). що 
опублікований 18.12.2023 на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету 
України ПрАТ «Львівобленерго» займає монопольне становищ на ринку розподілу 
електричної енергії на території Львівської області відповідно постанови НКРЕКП.
Отже, підприємство є єдиним постачальником послуг з розподілу електрисної ен ергії, 
Правовідносини, які пов’язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею- 
продажем, постачанням електричної енергії між суб’єктами ринку електричної енергії 
(ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та 
споживачами електричної енергії, регламентуються Законом України «Про ринок 
електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими 
постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р.№312 (надалі -  ПРРЕЕ).

У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель 
замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та 
оприлюднює відповідно до п у н к т у З- 8 розділу X  “Прикінцеві т а  перехідні положення" 
Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.

16. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пуіікту 
11 Особливостей:

У замовника є потреба у здійсненні закупівлі ДК 021:2015:65310000-9 -  Розподіл 
електричної енергії.
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закуїтівлів товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. У разі 
здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник 
обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених 
Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пунктуЗ- 8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення" Закону в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.

У разі здійснення закупівлі, вартість якої є меншою, ніж 50 тис. гривень, без 
використання електронної системи закупівель замовник не оприлюднює в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель.

З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з 
.положеннями 11 Особливостей здійснити закупівлю Д К 021:2015:30190000-1 - ДК 

021:2015:65310000-9 -  Розподіл електричної енергії шляхом укладення договору про 
закупівлю без використання електронної системи закупівель для закупівлі товару.


